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Τα “πράσινα” αεροδρόμια της Fraport Greece:
Θεσσαλονίκη, Ρόδος, Κεφαλονιά, Μυτιλήνη
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Ο περιορισμός των διαθέσιμων φυσικών πόρων, η ραγδαία άνοδος της θερμοκρασίας
της Γης, αλλά και τα ακραία φυσικά φαινόμενα είναι μόνο μερικές από τις
καταστροφικές συνέπειες της κλιματικής αλλαγής, με τους ειδικούς να κρούουν τον
κώδωνα του κινδύνου και να ζητούν την άμεση λήψη μέτρων.

Το θέμα περιβάλλον και και’ επέκταση η μείωση των εκπομπών διοξειδίου του
άνθρακα βρίσκονται ψηλά στην πολιτική ατζέντα των κρατών ανά την υφήλιο, τα
οποία εξετάζουν τρόπους αντιστροφής ενός φαινομένου που καλπάζει με ταχύτατους
ρυθμούς.

Λαμβάνοντας υπόψη την κρισιμότητα της κατάστασης και αναλαμβανόμενες τον
κοινωνικό ρόλο που καλούνται να επιτελέσουν, οι επιχειρήσεις κάνουν στροφή 180
μοιρών, αλλάζουν τον τρόπο λειτουργίας τους, γίνονται πιο «πράσινες» μειώνοντας
το περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα και καταρτίζουν στοχευμένη στρατηγική για την
επόμενη μέρα.

Ενδεικτική είναι η περίπτωση της Fraport Greece, η οποία συμμετέχει στο 
πρόγραμμα διαχείρισης και μείωσης εκπομπών διοξειδίου ίου άνθρακα (CO2),
το οποίο υλοποιείται από το Διεθνές Συμβούλιο Αεροδρομίων Ευρώπης (ACI Europe).

To «Airport Carbon Accreditation» έχει θεσπίσει ένα παγκόσμιο πρότυπο για την
αναφορά και τη διαχείριση του διοξειδίου του άνθρακα, ειδικά για τους
αερομεταφορείς.

Στο πλαίσιο της δέσμευσης μέσα από την Περιβαλλοντική Πολιτική της εταιρείας για
την καταγραφή και μείωση των εκπομπών CO2 στις εγκαταστάσεις, τέσσερα
αεροδρόμια της Fraport Greece εντάχθηκαν στο πρόγραμμα.

Πιο συγκεκριμένα, οι διαδικασίες διαχείρισης άνθρακα των αεροδρομίων
Θεσσαλονίκης «Μακεδονία», Ρόδου «Διαγόρας», Κεφαλονιάς «Άννα Πολλάτου» και
Μυτιλήνης «Οδυσσέας Ελύτης» έλαβαν το πιστοποιητικό Επιπέδου 1, δηλαδή της
«χαρτογράφησης».

Αυτό ισοδυναμεί με την αναγνώριση των ενεργειών του αερολιμένα για τη διαχείριση



των εκπομπών του διοξειδίου του άνθρακα, ενώ μέσα στο 2020 θα ακολουθήσουν 
άλλα δύο αεροδρόμια τα οποία θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα με σκοπό να
πιστοποιηθούν.

Να σημειωθεί ότι, το εν λόγω πρόγραμμα προβλέπει 4 επίπεδα πιστοποίησης, μεταξύ
των οποίων χαρτογράφηση εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, μείωση των εκπομπών,
βέλτιστη διαχείριση των εκπομπών, αλλά και ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα.

Με την επικείμενη ολοκλήρωση των έργων εκσυγχρονισμού των 14 αεροδρομίων και
την ανανέωση του Επιπέδου 1, η διοίκηση της Fraport Greece θα προχωρήσει στην
εφαρμογή λύσεων για τη μείωση των εκπομπών CO2, που θα της επιτρέψει να
συμμετέχει στο Επίπεδο 2 (Μείωση) του προγράμματος.

Και’ αυτόν τον τρόπο, μεταξύ άλλων, η Fraport Greece ανταποκρίνεται στις
προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής ως μέρος της παγκόσμιας αερολιμενικής
βιομηχανίας.


